

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

NOTARÍAS

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 7 de enero de 2016, de la Notaría de don Patricio Monzón Moreno, de subasta de fincas que se citan (BOJA núm. 9, de 15.1.2016). (PP. 112/2016).

- Advertido error en esta publicación, donde dice:

«14. Urbana. Catorce-Vivienda Primero G, sita en la planta primera del edificio situado en la calle Virgen de los Milagros número 35, en El Puerto de Santa María (Cádiz).

Inscripción: Inscrita en el Registro de la Propiedad del Puerto de Santa María número Uno, Tomo 2263, Libro 1605, Folio 56, Finca registral 64.372, inscripción 1.^a.»

Debe decir:

«14. Urbana. Catorce-Vivienda Primero G, sita en la planta primera del edificio situado en la calle Virgen de los Milagros número 35, en El Puerto de Santa María (Cádiz).

Inscripción: Inscrita en el Registro de la Propiedad del Puerto de Santa María número Uno, Tomo 2263, Libro 1605, Folio 56, Finca registral 64.374, inscripción 1.^a.»